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I . Approbation du Procès-Verbal de l a troisième séance. 
La Commission a -prouve l e procès-verbal de l a troisième 

séance modifié comme s u i t .: 
- page 2| p o i n t I I I , premier paragraphe : après l e s mots : 

" et des personnes" a j o u t e r : "...dans l a Communauté1'. 
- page 3, point I I I , 2 ) , premier paragraphe : remplacer l a 

phrase commençant par : " . . . i l p o u r r a i t être nécessaire...." 
par : " . . . i l p o u r r a i t être nécessaire de s o u t e n i r contre une 
concurrence t r o p v i v e c e r t a i n e s activités ou productions dent 
l ' e x i s t e n c e ou l e développement s e r a i t une nécessité reconnue". 

- page 3t fcoiilt III» 2 ) , troisième paragraphe: l a déclaration de 
l a délégation luxembourgeoise f a i t l ' o b j e t d'un nouveau para
graphe , q ui se l i t : 

"La délégation luxembourgeoise partage l ' a v i s de l a délégation 
française en ce qui concerne l e problème de l a l i b r e c i r c u l a 
t i o n des personnes et r a p p e l l e q u ' e l l e ne p o u r r a i t c o n s e n t i r 
à ce p r i n c i p e que sous l e s plus expresses réserves, en r a i s o n 
de l a f a i b l e étendue de son t e r r i t o i r e et de sa - s i t u a t i o n 
économique et s o c i a l e " . 
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- P a g e 3, p o i n t I I I , i n f i n e , a j o u t e r : 
"La délégation i t a l i e n n e s o u l i g n e que l a définition du marché 
commun dont i l est qu e s t i o n au début du point I I I c i - d e s s u s , 
v i s e l ' o b j e c t i f f i n a l du marché commun et non l e s phases né
c e s s a i r e s pour l ' a t t e i n d r e " . 

I I , P o u r s u i t e de l a d i s c u s s i o n s u r . l a définition du marché commun. 

Les délégations prennent p o s i t i o n sur l a phrase dont l a ~ 
délégation allemande demande l ' a d d i t i o n (CIR/CE/PV .3 ' , page 3 , 

en b a s ) . 
1. En ce q u i concerne l a rédaction : 

a. La délégation allemande accepte l a suggestion s e l o n l a 
q u e l l e l e mot "présuppose" d o i t Ctre remplacé par "im
p l i q u e ". 

b. La délégation belge suggère que l e t e x t e s o i t modifié 
comme s u i t : "...implique une p o l i t i q u e économique et f i 
nancière orientée de manière à as s u r e r l a stabilité f i - , 
nancière i n t e r n e des E t a t s membres". T o u t e f o i s , l a dé
légation allemande f a i t observer que c e t t e f o r m u l a t i o n 
s e r a i t t r o p r e s t r i c t i v e , car i l f a u t , à son sens, que 
l e s E t a t s harmonisent vraiment l e u r p o l i t i q u e économique 

2. En ce q u i concerne l e fond : 
a. La délégation néerlandaise se déclare prête à accepter 

l ' i n s e r t i o n dans l e Traité d'un a r t i c l e prévoyant l a 
c o o r d i n a t i o n de l a p o l i t i q u e économique, financière et 

p monétaire, mais e l l e considère qu'un t e l texte ne peut 
Ç r e n t r e r dans l a définition du marché commun. A l ' a p p u i 

de son point de vue, e l l e dépose une "Déclaration sur Ir 
r e l a t i o n entre l e marché .commun et l a c o o r d i n a t i o n de ] 
p o l i t i q u e monétaire". (CIR/CE/Doc. 4 ) . 

b. Pour l a délégation française également, l a p r o p o s i t i o n 
de l a délégation allemande ne peut f a i r e p a r t i e de l a djt 
f i n i t i o n du marché commun. 
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Après ces déclarations, l a Commission décide d'interrompre 
l a d i s c u s s i o n sur ce p o i n t . 

I I I . .Mesures à prendre pour l'établissement du marché commun. 
La Commission aborde l'examen de ces mesures sur l a base de 

l a l i s t e contenue au point IV du q u e s t i o n n a i r e présenté par l e 
Président (CIR/CE/Doc. 3)» à l a q u e l l e i l est convenu d'ajouter 
l e s mots : " r e l a t i o n s commerciales avec l e s pays t i e r s " . 
- A t i t r e d'observation préliminaire, l a délégation néerlandaise 

r a p p e l l e l e s p r o p o s i t i o n s q u ' e l l e a f a i t e s en vue de l a créa
t i o n d'une union douanière, comme première étape vers l e march-' 
commun, et suggère que l a Commission s ' i n s p i r e de l a formule 
contenue dans l ' a r t i c l e 24 de l' A c c o r d du GATT q u i ; entionne 
"un accord p r o v i s o i r e conclu en vue de l a formation d :une 
union douanière". 

- La délégation allemande dépose un document de t r a v a i l concernant 
l e s mesures à prendre en vue de 1'établissement du marché com
mun (CIR/CE/Doc. 5). 

Après ces i n t e r v e n t i o n s l a Commission décide d'ajourner l a 
d i s c u s s i o n sur ce p o i n t . 

o 

O 0 

La prochaine séance est fixée au l u n d i 28 septembre 1953 

à 16 h. 30 
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